
            

                                     

 

  

УКРАЇНА 

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ДВАДЦЯТЬ ДЕВ’ЯТА СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ 

 

РІШЕННЯ  №60-29/19 
 

20 червня 2019 року                    м.Вижниця 
 

Про Комплексну програму 

фінансової підтримки комунального  

некомерційного підприємства  

«Вижницька центральна районна лікарня 

 Вижницької районної ради  на 2019-2021 роки» 
  

Керуючись п. 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи клопотання Вижницької районної 

державної адміністрації 01.34-572 від 03 травня 2019 року,  лист Вижницької 

міської ради від 03.05.2019 року №02-14-773, лист Вашківецької міської ради 

від 03.05.2019 року №187, позитивні експертні висновки відділу економіки та 

агропромислового розвитку, фінансового управління Вижницької районної 

державної адміністрації та рекомендації постійної комісії районної ради з 

питань бюджету, фінансів і соціально- економічного розвитку і з питань освіти, 

охорони здоров’я, культури, молоді та спорту та з цього питання , районна рада  

ВИРІШИЛА: 

 

1.Затвердити Комплексну програму фінансової підтримки комунального 

некомерційного підприємства  «Вижницька центральна районна лікарня 

Вижницької районної ради  на 2019-2021 роки» (далі - Програма), що 

додається. 

2.Вижницькій районній державній адміністрації при формуванні та 

уточненні районних бюджетів на 2019-2021 роки передбачати кошти для 

реалізації Програми.  

3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку 

(І.Романюк) та з питань освіти, охорони здоров’я, культури, молоді та спорту 

(О.Сащук).  

 

 

Голова районної ради                    М.Андрюк 
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І. Загальна характеристика 

 Комплексної програми   фінансової підтримки комунального 

некомерційного підприємства «Вижницька районна лікарня» Вижницької 

районної ради  на 2019-2021 роки. 

1. Ініціатор розроблення програми Вижницька районна державна адміністрація 

2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документу органу виконавчої 

влади про розроблення програми 

Розпорядження районної державної 

адміністрації від   02.05.2019 року №85 «Про 

розробку проекту Програми   фінансової 

підтримки комунального некомерційного 

підприємства «Вижницька районна лікарня» 

Вижницької районної ради  на 2019-2021 роки. 

3. Розробник програми КНП «Вижницька районна                  

лікарня»  Вижницької районної ради 

Чернівецької області» 

4. Співрозробники  програми Вижницька районна державна адміністрація 

5. Відповідальні виконавці 

програми 

КНП «Вижницька районна                  

лікарня»  Вижницької районної ради 

6. Учасники програми КНП «Вижницька районна                  

лікарня»  Вижницької районної ради, 

Вижницька міська рада, Вашківецька  міська 

рада  

7. Терміни реалізації програми 2019-2021 роки 

 

8. Перелік місцевих бюджетів, які 

приймають участь у виконанні 

програми 

Державний бюджет, місцеві бюджети та інші 

кошти, не заборонені чинним законодавством  

 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалі-

зації програми, всього в тис.грн. 

156957,5 

9.1 В т.ч.  

Кошти медичної субвенції  та 

кошти інших видів субвенції на 

розвиток медицини 

109618,5 

9.2 Коштів районного бюджету  та 

інших місцевих бюджетів району 

18122,7 

9.3 Вижницький міський бюджет 21179,9 

9.4 Вашківецький міський бюджет 6136,4 

9.5 Інші кошти, не заборонені 

чинним законодавством 

1900,00 

10. Основні джерела  

фінансування програми 

Кошти медичної субвенції  та кошти інших 

видів субвенції на розвиток медицини 

Кошти районного бюджету  та інших місцевих 

бюджетів району 

Кошти Вижницького та Вашківецького міських 

бюджетів 

Інші кошти, не заборонені чинним 



 

законодавством 

                Доступність, якісність, сучасність, функціональність, ефективність, 

ресурсна забезпеченість та своєчасність медичної допомоги є основою для 

забезпечення високих стандартів рівня  здоров’я та покращення якості життя 

населення. 

Основним медичним закладом для надання вторинної (спеціалізованої) 

медичної допомоги мешканцям Вижницького району та м. Вижниця визначено 

комунальне некомерційне підприємство «Вижницька районна лікарня»  

Вижницької районної ради. На даний час підприємство є багатопрофільним 

медичним закладом, забезпечено необхідним кадровим потенціалом та 

матеріально-технічною базою, має в своєму складі всі необхідні структурні 

підрозділи для надання висококваліфікованої медичної допомоги. 

          Зростання захворюваності серед населення від туберкульозу, 

онкологічних, серцево-судинних та неврологічних захворювань, 

бронхолегеневої патології, ускладнень виразкової хвороби шлунка, збільшення 

післяопераційних ускладнень потребує пошуку нових ресурсів, використання 

високих технологій, удосконалення принципів практичної медицини в умовах 

стаціонарних відділень лікувально-профілактичного закладу міста та прийняття 

невідкладних заходів. 

  Тому, головною метою Комплексної програми   фінансової підтримки 

комунального некомерційного підприємства «Вижницька районна лікарня» 

Вижницької районної ради  на 2019-2021 роки  надалі залишається наближення 

висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств населення, 

профілактика та забезпечення раннього виявлення захворювань, підвищення 

рівня ефективності використання ресурсів,  формування мотивації до здорового 

способу життя населення та покращення демографічної ситуації. 

 

 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована 

Програма  

У 2017 році за ініціативи Уряду та Міністерства охорони здоров’я 

України розпочався активний процес реформування медичної галузі. На 

державному рівні прийнятий ряд нормативно-правових актів, які забезпечили 

старт реформам в галузі охорони здоров’я. 

Одним з основних заходів впровадження реформи фінансування системи 

охорони здоров’я є забезпечення реорганізації державних та комунальних 

медичних закладів у повноцінні суб’єкти господарської діяльності — державні 

та комунальні некомерційні підприємства.        

Відповідно до рішення 28  сесії Вижницької районної ради  7 скликання 

від 18.04.2019 року №40-28/19 комунальну установу «Вижницька центральна 

 районна лікарня» шляхом реорганізації перетворено в комунальне 

некомерційне підприємство «Вижницька районна лікарня» Вижницької 

районної ради (далі — Лікарня),.  
Підприємство є підпорядкованим, підзвітним та підконтрольним    

Засновнику –  Вижницькій районній раді та  Органу управління – Вижницькій 
районній державній адміністрації  



 

Підприємство є самостійним господарюючим суб’єктом із статусом 

комунального некомерційного підприємства та наділено усіма правами 

юридичної особи. Підприємство має самостійний баланс, здійснює фінансові 

операції через розрахунковий рахунок в Управлінні Державної Казначейської 

служби України у Вижницькому районі  Чернівецької області та розрахункові 

рахунки в установі банку.  

Підприємство здійснюватиме господарську некомерційну діяльність, яка 

не передбачає отримання прибутку, згідно з нормами відповідних законів та 

спрямовану на досягнення, збереження, зміцнення здоров'я населення та інші 

соціальні результати.  

При даних умовах кошти медичної субвенції на фінансування галузі 

охорони здоров’я будуть поділятися через новий, сучасний механізм закупівлі 

медичних послуг. Відбувається перехід від фінансування постатейних 

кошторисів закладів охорони здоров’я — бюджетних установ, розрахованих 

відповідно до їх існуючої інфраструктури (кількості ліжок, персоналу тощо), до 

оплати за результат (тобто фактично пролікованих випадків або приписаного 

населення) закладам, які перетворюються на автономних постачальників цих 

послуг. 

Тому, виникає  ряд проблем щодо фінансування видатків: 

-  на централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та 

нецукровий діабет; 

-  по  відшкодуванню  вартості  лікарських засобів для безоплатного та 

пільгового відпуску відповідно до поданого реєстру пільгових рецептів, згідно 

із  постановою від 17.08.1998 року № 1303  «Про впорядкування безоплатного 

та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань» ( із змінами), які на даний час частково покриваються  коштами 

медичної субвенції;   

-  на рідкісні (орфанні)  захворювання, лікарськими засобами та 

відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 №160) ( на 

даний час на території м.Вижниця є хворий, необхідна сума видатків на рік в 

сумі 2млн.358,6 тис.грн.); 

- по оплаті комунальних послуг; 

- на оплату послуг за реабілітаційне лікування в санаторії «Брусниця»; 

- на оплату послуг  лікування за межами області; 

-  на безкоштовне зубопротезування пільгової категорії громадян, які 

мають на це право відповідно до законодавства. 
        В зв’язку із нестачею коштів медичної субвенції з державного 

бюджету та необхідність виконання зобов’язань з виплати заробітної плати 
працівникам виникає гостра потреба у надані фінансової підтримки 
Підприємству Вижницькою районною державною адміністрацією, 
Вижницькою районною радою, міською, селищною та сільськими радами. 
            З початком формування вторинної ланки медицини району, а саме – 

створення комунального некомерційного підприємства «Вижницька районна 

лікарня»  виникають проблеми, пов'язані з  матеріально-технічним оснащенням 

та видатками на проведення ремонтних робіт. З метою забезпечення 



 

впровадження електронної системи охорони здоров'я   кожне робоче місце 

лікаря необхідно обладнати комп'ютерною технікою, підключенням до 

мережі Internet та відповідним програмним забезпеченням. Робочі місця 

адміністрації закладу також потребують забезпечення оргтехнікою, 

підключенням до мережі Internet та відповідним програмним 

забезпечення. Для забезпечення повноцінної медичної допомоги жителям 

району, міста та проведення відповідної профілактичної роботи є потреба у 

розширенні профілів надання стаціонарної допомоги, створення поліклінічного 

профілю консультативного та профілактичного напрямку, розвитку 

реабілітаційних та паліативних напрямків. Для цього є потреба в проведенні 

відповідного технічного оснащення (закупівля медичного обладнання), 

організаційно-правові  та освітньо-кваліфікаційні заходи. 

Покращення якості медичної допомоги можливо лише при впровадженні 

нових інноваційних методів лікування, закупівлі сучасного медичного 

обладнання та матеріальній мотивації праці медичних працівників. Досягнення 

даної мети можливо лише за умови раціонального використання наявних 

фінансових та кадрових ресурсів, консолідації бюджетів різних рівнів для 

оплати послуг, які будуть надаватися комунальним некомерційним 

підприємством «Вижницька районна лікарня» .  
            У зв’язку з тим, що  фінансування  підприємств можливе виключно  

шляхом  фінансування  через відповідні Програми  розроблена  дана 

Комплексна  програма фінансової підтримки комунального некомерційного 

підприємства «Вижницька районна лікарня» Вижницької районної ради  на 

2019-2021 роки. 

Програма розроблена на підставі Закону України від 24.05.1997 № 280/97-

ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України від 19.10.2017 р. 

№ 2168-VІІІ «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування 

населення», Цивільного кодексу України від 16.01.2003 № 435-IV, 

Господарського кодексу України від 16.01.2003 № 436-IV, Бюджетного кодексу 

України від 08.07.2010 № 2456-VI, Розпорядження КМУ від 30.11.2016 № 1013-

р., «Про схвалення Концепції реформи фінансування системи охорони 

здоров’я», Методичних рекомендацій з питань перетворення закладів охорони 

здоров’я з бюджетних установ у комунальні некомерційні підприємства від 

14.02.2018 та інших нормативно-правових актів. 
Актуальність Програми продиктована необхідністю поліпшення якості 

надання та доступності вторинного рівня медичної допомоги населенню 
Вижницького району, поліпшення матеріально-технічної бази закладу, 
створення необхідних умов для перебування пацієнтів та роботи медичного 
персоналу, оновлення лікувально-діагностичної апаратури, підвищення 
престижу праці медичних працівників, покращення їх соціального та 
економічного становища.  

 

ІІІ. Мета Програми 
Метою Програми є: 
- забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності 

населення шляхом формування та налагодження ефективного функціонування 
системи надання доступної і якісної медичної допомоги на вторинному рівні;   



 

- забезпечення надання невідкладної медичної допомоги населенню 
району при нещасних випадках та гострих захворюваннях; попередження 
окремих інфекційних захворювань (сказ, правець); 

- заохочення материнства;  
- запобігання демографічній кризі, профілактика спадкових захворювань; 

контроль за охороною здоров’я дітей;  
- забезпечення якісної лікувально-профілактичної допомоги;  
- попередження, лікування, локалізацію та ліквідацію масових 

інфекційних захворювань; 
- забезпечення своєчасного виявлення у громадян захворювання на 

туберкульоз на ранніх стадіях, що здійснюється шляхом проведення 
профілактичних рентгенологічних досліджень; 

- об’єднання зусиль органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, 
керівників підприємств, установ, організацій, що здійснюють діяльність на 
території району в напрямку підвищення стандартів життя, модернізації та 
зміцнення матеріально – технічної бази КНП, оснащення його необхідним 
медичним обладнанням, комп′ютерною технікою, санітарним автотранспортом, 
поліпшення умов праці медичних працівників, що допоможе забезпечити 
населення району якісними послугами на вторинному рівні надання медичної 
допомоги;  

- проведення перепідготовки, удосконалення та підвищення кваліфікації 
медичних кадрів; 

- погашення утвореної кредиторської заборгованості на пропорційній 
основі з місцевими бюджетами всіх рівнів та бюджетами об’єднаних громад 
району та медичної субвенції.  

Основною метою діяльності комунального некомерційного підприємства 

«Вижницька районна лікарня»   є медична практика, спрямована на збереження, 

поліпшення та відновлення здоров’я населення, здійснення іншої діяльності в 

сфері охорони здоров’я, необхідної для належного забезпечення профілактики, 

діагностики і лікування хвороб, травм, отруєнь чи інших розладів здоров’я, 

іншої діяльності, розвиток медичної бази шляхом технічного забезпечення. 

. 

 

ІV. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, строки та етапи 

виконання Програми 

 

Для досягнення мети цієї Програми пропонується надання кваліфікованої 

ургентної та планової стаціонарної допомоги, а також лікувально-

профілактичної допомоги у відповідності з договорами про надання медичних 

послуг мешканцям Вижницького району. 
Оптимальним варіантом розв’язання проблем даної Програми є:  
- пріоритетний розвиток вторинного рівня надання медичної допомоги; 
- підвищення мотивації праці медичних працівників;  
- удосконалення матеріально-технічної бази охорони здоров’я відповідно 

до світових стандартів, запровадження правових, економічних, управлінських 
механізмів, забезпечення конституційних прав громадян на охорону здоров’я, а 
саме оснащення структурних підрозділів закладу медичною апаратурою,  
обладнанням та інструментарієм відповідно до табеля оснащення 
затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 02.03.2011 
р.  № 127  «Про затвердження Примірних табелів оснащення медичною 



 

технікою та виробами медичного призначення центральної районної (районної) 
та центральної міської (міської) лікарень»;  

- залучення засобів масової інформації, навчальних закладів та 
громадських організацій до більш широкого інформування населення з питань 
профілактики, раннього виявлення та ефективного лікування захворювань; 

- забезпечення населення ефективними, безпечними і якісними 
лікарськими засобами, імунологічними препаратами та виробами медичного 
призначення; 

- поліпшення стану здоров’я всіх верств населення, зниження рівня 
захворюваності, інвалідності, смертності, продовження активного довголіття і 
тривалості життя; 

- підвищення ефективності використання фінансових та матеріальних 
ресурсів охорони здоров’я; 

- забезпечення санітарним транспортом з відповідним медичним 
оснащенням, що створить необхідні умови для безпечного транспортування 
хворих в заклади третинного рівня; 

- впровадження інформаційно-аналітичної підтримки розвитку 
вторинного рівня медичної допомоги, що забезпечить контроль за лікувально-
діагностичним процесом та здійсненням профілактичних заходів, наданням 
лікувально-профілактичним закладом медичних послуг, підвищить 
оперативність роботи лікаря, покращить систему планування і аналізу 
статистичної звітності; 

- створення сучасної інноваційної моделі надання медичних послуг 
населенню через впровадження інформаційно-аналітичної та пошукової систем, 
покращення матеріально-технічної бази, модернізації медичного обладнання 
Комунального некомерційного підприємства «Вижницька районна лікарня» 
Вижницької районної ради;  

- впровадження системи персоніфікованого електронного реєстру 
громадян та сучасних інформаційних і телемедичних технологій в діяльності 
вторинного рівня надання медичної допомоги. 
         Виконання Програми здійснюється згідно затвердженого плану фінансової 

підтримки, з урахуванням змін до чинного законодавства. 

Програма є середньостроковою та передбачає вирішення зазначених 

проблем і здійснення відповідних заходів протягом 3-х років, а саме: 2019, 2020 

та 2021 років.  

 

V. Завдання Програми та результативні показники. 

 

5.1. Кадрове забезпечення (підвищення професійної підготовки медичних 

працівників – курси, семінари, конференції, тренінги, тощо). 

5.2. Розвиток інформаційних технологій: 

- придбання комп’ютерних комплектів для забезпечення лікарів 

автоматизованими робочими місцями; 

- придбання медичних інформаційних програм та їх облаштування; 

- створення локальної мережі; 

- заключення договору з Національною службою здоров’я з метою 

отримання оплати за надані медичні послуги. 

5.3. Покращення діагностично-лікувального процесу шляхом придбання 

медичного обладнання (цифровий флюорограф, фетальний монітор, апарат 



 

ШВЛ,  лампа для фототерапії новонароджених, пеленальний столик з 

підігрівом, електрокардіографи, біохімічні аналізатори тощо). 

5.4. Надання медичних та інших послуг фізичним та юридичним особам 

на  платній та безоплатній основі у випадках та на умовах, визначених законами 

України, нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України та 

виданими на їх виконання нормативними актами місцевих органів  виконавчої 

влади, а також на підставі та умовах, визначених договорами про  медичне 

обслуговування. 

5.5. Забезпечення виконання програми збору донорської крові. 

5.6. Покращення матеріально-технічної бази (проведення ремонтів 

приміщень, наявного автотранспорту, забезпечення санітарного транспорту 

паливно-мастильними матеріалами, поступова заміна застарілих меблів у 

структурних підрозділах ЦРЛ, придбання постільної білизни, одноразової 

стерильної білизни, тощо). 

5.7. Поліпшення забезпечення стаціонарних відділень КНП «Вижницька 

районна лікарня»   лікарськими засобами, виробами медичного призначення. 

5.8. Участь у виконанні державних та регіональних програмах щодо 

діагностики і лікування окремих захворювань. 

5.9. Оплата комунальних послуг. 

5.10. Оплата роботи медичних працівників за результатами надання 

медичних послуг відповідно до затверджених стандартів та протоколів. 

5.11. Виплата заробітної плати та соціальних виплат за рахунок медичної 

субвенції. 

Виконання завдань Програми дасть змогу: 
- підвищити ефективність роботи КНП Вижницька РЛ, сприяти 

подоланню несприятливих демографічних тенденцій на території району; 
- збільшити питому вагу медичних послуг на вторинному рівні, що 

забезпечить зменшення потреби у дорогих видах медичної допомоги на 
третинному рівні; 

- покращити забезпечення амбулаторних та стаціонарних підрозділів  
закладу медичною апаратурою,  обладнанням та інструментарієм відповідно до 
табеля оснащення затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров’я 
України від 02.03.2011 р.  № 127  «Про затвердження Примірних табелів 
оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 
центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень»;  

- поліпшити якість стаціонарного лікування пільгових категорій 
населення; 

- гарантувати надання невідкладної медичної допомоги; 
- охопити населення профілактичними рентгенологічними дослідженнями 

з метою своєчасного виявлення захворювання на туберкульоз на ранніх стадіях, 
що  забезпечить значне підвищення ефективності та якості надання медичної 
допомоги на початковій стадії, попередить виникнення туберкульозу з 
деструкцією та дасть змогу покращити якість життя пацієнтів; 

- сформувати систему доступних та високоякісних медичних послуг на 
амбулаторному та стаціонарному етапах; 

- покращити ранню діагностику захворювань серцево-судинної системи, 
онкологічної патології, що знизить показники смертності і інвалідності від 
даної патології;  



 

- забезпечити етапність надання медичної допомоги населенню району 
згідно затверджених маршрутів пацієнта; 

- своєчасну вакцинацію проти інфекцій керованих специфічними 
засобами імунопрофілактики; 

- покращити рівень забезпечення санітарним автотранспортом з 
відповідним медичним оснащенням, що створить необхідні умови для 
безпечного транспортування хворих в заклади третинного рівня; 

- забезпечити автоматизованими робочими місцями, інтернет-зв’язком та 
медичними інформаційними системами кожне робоче місце лікаря з метою 
впровадження електронної системи обміну медичною інформацією, 
реформування фінансування системи охорони здоров’я; 

- забезпечити проведення медичних оглядів працівників дошкільних 
закладів та шкіл району; 

- забезпечити оптимальний температурний режим та інші умови згідно 
санітарних вимог для оптимального перебування пацієнтів та роботи медичного 
персоналу в структурних підрозділах Лікарні. 

 

Ресурсне забезпечення Програми наведені     у додатку   1 

Результативні показники Програми  наведені у додатку  2   

 



 

Додаток 1 

 

Ресурсне забезпечення 

 Комплексної програми   фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Вижницька 

центральна районна лікарня Вижницької районної ради  на 2019-2021 роки». 

                         тис. грн. 

 

Обсяг коштів, які пропонуються 

залучити на виконання Програми 
2019 р. 2020 р. 2021 р. 

Всього витрати на 

виконання Програми 

1 2 3 4 5 

Обсяг ресурсів – всього,  

в тому числі : 

51993,8 50906,6 54057,1 156957,5 

Кошти медичної субвенції  та кошти інших 

видів субвенції на розвиток медицини  
37984,5 35275,5 36358,5 109618,5 

Кошти районного бюджету та інших 

місцевих бюджетів району   
5287,1 6078,8 6756,8 18122,7 

Вижницький  міський бюджет  6483,4 6954,5 7742,0 21179,9 

Вашківецький  міський бюджет 1738,8 1997,8 2399,8 6136,4 

 Інші кошти, не заборонені чинним 

законодавством  
500,0 600,0 800,0 1900,0 

 

 

 

Керуючий справами районної ради        Г. Івоняк  

 

 



  Додаток  2 

 

Результативні показники Комплексної   програми  фінансової підтримки комунального некомерційного 

підприємства «Вижницька центральна районна лікарня Вижницької районної ради  на 2019-2021 роки». 

 

№ 

п/п 

 

 

Найменування 

показника 

Одиниц

я виміру 

Вихідні  дані 

на початок 

дії програми 

Виконання програми по роках Всього на 

період дії 

програми (або 

до кінця 

програми) 

 

2019 

 

2020 

 

2021 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

                   І.  Показники продукту програми 

 

 

1 Кількість ліжок денного стаціонару шт 43 43 80 80 68 

2 Кількість ліжко-днів в денних 

стаціонарах 

тис.од. 12,7 14,0 25,6 25,6 21,7 

3 Кількість ліжок звичайного стаціонару шт 230 230 220 210 210 

4 Кількість лікарських відвідувань тис.од. 207,3 219,4 220,5 221,6 221,6 

5 Кількість ліжко-днів в звичайних 

стаціонарах 

тис.од. 82,9 76,5 75,0 73,5 73,5 

6 Кількість пролікованих хворих у 

стаціонарах 

осіб 8320 8370 8300 8240 8240 

7 Кількість хворих на цукровий діабет, 

що забезпечується препаратами 

інсуліну 

осіб 297 297 305 317 317 



 

8 Кількість пролікованих осіб, які 

скористались правом на безкоштовне 

зубопротезування 

осіб 31 35 40 45 45 

9 Кількість хворих, яким буде забезпечено 

імуносупресорну терапію в повному 

обсязі  за рахунок державного та 

місцевого бюджетів 

осіб 1 1 1 1 1 

 

ІІ.  Показники ефективності програми 

 

1. Завантаженість ліжкового фонду в 

денних стаціонарах 

днів 295,0 321 321 321 321 

2. Завантаженість ліжкового фонду у 

звичайних стаціонарах 
днів 

360,0 333,0 341,0 350,0 350,0 

3. Середня тривалість лікування в 

стаціонарі одного хворого 
днів 

9  9 9 9 9 

4. Забезпеченість хворих на цукровий 

діабет препаратами інсуліну 
% 

100 100 100 100 100 

5. Середня вартість зубопротезування 

на одного хворого 
грн. 

2609 2690 2730 2750 2750 

 

ІІІ.  Показники якості програми 

 
 

 

1. Рівень виявлення захворювань на 

ранніх стадіях 
% 

60 65 65 65 65 

2. Зниження рівня захворюваності 

порівняно з попереднім роком 
% 

15 15 15 15 15 



 

3. Зниження показника летальності % 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 

4. Динаміка кількості хворих на 

цукровий діабет забезпечених 

інсуліном 

% 

100 100 100 100 100 

5. Динаміка кількості пролікованих 

осіб, які скористались правом на 

безкоштовне зубопротезування в 

порівнянні з попереднім роком 

% 

1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 

 

 

Керуючий справами районної ради         Г. Івоняк 



 

 

  VI. Напрями діяльності та заходи 

 Комплексної програми  фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Вижницька 

центральна районна лікарня Вижницької районної ради  на 2019-2021 роки». 

 

№ 

п/

п 

 

Назва 

напряму 

діяльності 

 

Перелік 

заходів 

програми 

 

Термін  

вико-

нання 

Виконавці 

Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовні  обсяги фінансування 

(тис. грн.)  

Очікуваний 

результат 
Всього 2019 

рік 

2020 рік 2021рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 



 

1 Забезпечення 

надання 

населенню 

первинної, 

вторинної(спеціа

лізованої),  

медичної 

допомоги за 

місцем 

проживання 

1.1.  Підвищення 

професійної підготовки 

медичних працівників 

(курси підвищення 

кваліфікації, семінари, 

конференції, тренінги) 

2019-2021 

роки 

КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини  

 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

   

Вижницьк

ий  

міський  

бюджет  
 

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

 

 

 

340,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

182,0 

 

 

 

 

 

 

118,0 

 

 

 

 

 

60,0 

100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56,0 

 

 

 

 

 

 

36,0 

 

 

 

 

 

18,0 

115,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60,0 

 

 

 

 

 

 

40,0 

 

 

 

 

 

20,0 

125,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66,0 

 

 

 

 

 

 

42,0 

 

 

 

 

 

22,0 

Покращення 

якісного 

своєчасного 

кваліфікованого 

надання 

медичних послуг  

населенню 

 

 

 

Профілактика 

грипу та ГРВІ у 

осіб підвищеного 

ризику. 



 

1.2.  Забезпечення 

щорічного проведення 

передсезонної 

імунопрофілактики грипу та 

ГРВІ медичних працівників 

установи  в т.ч. придбання 

вакцини проти грипу 

2019-2021 

роки 

КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини  

 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 
 

90,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90,0 

 

 

 

 

30,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30,0 

30,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30,0 

30,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30,0 



 

  1.3 Забезпечення 

препаратами інсуліну 

хворих  на цукровий діабет 

згідно постанови КМУ від 

23.06.2016р. № 239 " Деякі 

питання відшкодування 

вартості препаратів 

інсуліну"  

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини 

 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

Вижницьк

ий  

міський  

бюджет  
 

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

 

 

4247,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

1410,0 

 

 

 

 

 

 

 

1191,0 

 

 

 

 

452,0 

 

 

 

 

1266,4 

 

 

 

 

 

 

 

 

430,0 

 

 

 

 

 

 

 

380,4 

 

 

 

 

142,0 

 

 

 

 

1352,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

480,0 

 

 

 

 

 

 

 

390,5 

 

 

 

 

150,0 

 

 

 

1628,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

500,0 

 

 

 

 

 

 

 

420,1 

 

 

 

 

160,0 

 

Забезпечення 

життєво 

необхідними 

препаратами 

хворих на 

цукровий діабет 



 

  1.4. Лікування за 

межами області 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

Вижницьк

ий  

міський  

бюджет 

 

Вашківець

кий  

міський  

бюджет 

 

350,0 

 

 

 

 

 

 

 

390,0 

 

 

 

300,0 

 

100,0 

 

 

 

 

 

 

 

120,0 

 

 

 

80,0 

 

120,0 

 

 

 

 

 

 

 

130,0 

 

 

 

100,0 

 

130,0 

 

 

 

 

 

 

 

140,0 

 

 

 

120,0 

Забезпечення 

жителів району 

правом на доступ 

до лікування в 

ЗОЗ, які 

знаходяться за 

межами області 

  1.5. Забезпечення  

реалізації права на 

безкоштовне зубне 

протезування окремих 

категорій та надання 

медичних послуг,  а 

також оплата послуг за 

реабілітаційне 

лікування в санаторії 

«Брусниця» 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

Вижницьк

ий  

міський  

бюджет 

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

 

 

278,0 

 

 

 

 

 

180,0 

 

 

 

 

90,0 

 

 

 

 

80,4 

 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

 

20,0 

 

 

96,8 

 

 

 

 

 

60,0 

 

 

 

 

30,0 

 

 

100,8 

 

 

 

 

 

70,0 

 

 

 

 

40,0 

 



 

  1.6. Придбання інстру-

ментарію, 

медикаменттів, 

перев’язульного 

матеріалу, інших 

витратних матеріалів 

та виробів медичного 

призначення для 

проведення 

діагностики, 

профілактики та 

лікування найбільш 

поширених хвороб, 

травм, отруєнь, 

патологічних, 

фізіологічних станів, а 

також придбання 

дезінфекційних засобів 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 
 

Вижницьк

ий  

міський  

бюджет 

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

 

 

Інші кошти, 

не 

заборонені 

чинним 

законодавств

ом 

 

 

 

304,0 

 

 

 

 

 

 

 

196,0 

 

 

 

100,0 

 

 

 

 

 

1900,0 

 

101,0 

 

 

 

 

 

 

 

66,0 

 

 

 

33,0 

 

 

 

 

 

500,0 

 

101,0 

 

 

 

 

 

 

 

66,0 

 

 

 

33,0 

 

 

 

 

 

600,0 

 

102,0 

 

 

 

 

 

 

 

64,0 

 

 

 

34,0 

 

 

 

 

 

800,0 

Підвищення 

рівня 

поліклінічно-

амбулаторної 

та 

стаціонарної 

допомоги 

  1.7 Забезпечення 

хворих 

імуносупресивною 

терапією  

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Вижницьк

ий 

міський  

бюджет  
 

 

1500,0 

 

500,0 

 

 

 

500,0 

 

500,0 

Забезпечення 

життєво 

необхідними 

препаратами 

хворих з 

трансплантовани

ми органами 



 

  1.8 Забезпечення 

хворих з органними 

захворюваннями  

лікарськими препарати 

та виробами 

медичного 

призначення 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

 

 

Вижницьк

ий 

міський  

бюджет  
  

 

 

8100,0 

 

 

2700,

0 

 

 

2700,0 

 

 

2700,0 

Забезпечення 

життєво 

необхідними 

препаратами 

хворих з 

органними 

захворюваннями 

2. Поліпшення 

матеріально – 

технічної бази 

структурних 

підрозділів, 

підвищення 

заробітної плати 

медичного 

персоналу, 

оплата 

комунальних 

послуг 

2.1. Придбання 

комп’ютерних 

комплексів для 

забезпечення 

медичних працівників 

автоматизованими 

робочими місцями (50 

одиниць). 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини  

 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

Вижницьк

ий 

міський  

бюджет 

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

 

1200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

710,00 

 

 

 

 

 

 

 

460,00 

 

 

 

230,0 

900,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

405,0 

 

 

 

 

 

 

 

262,0 

 

 

 

133,0 

150,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

177,0 

 

 

 

 

 

 

 

115,0 

 

 

 

58,0 

150,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

128,0 

 

 

 

 

 

 

 

83,0 

 

 

 

39,0 

 

Забезпечення 

комп’ютерною 

технікою 

автоматизованих 

робочих місць 

згідно табелів 

оснащеннь. 



 

  2.2. Придбання 

комп’ютерних програм 

та їх обслуговування, 

оплата послуг 

медичних 

інформаційних систем 

та їх обслуговування 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

Вижницьк

ий 

міський  

бюджет 

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

608,0 

 

 

 

 

 

 

 

394,0 

 

 

 

 

198,0 

 

304,0 

 

 

 

 

 

 

 

197,0 

 

 

 

 

99,0 

304,0 

 

 

 

 

 

 

 

197,0 

 

 

 

 

99,0 

- Забезпечення 

комп’ютерною 

технікою 

автоматизованих 

робочих місць 

згідно табелів 

оснащеннь 



 

  2.3. Придбання 

медичного обладнання 

та проведення 

капітальних ремонтів 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини  

 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

Вижницький 

міський 

бюджет  

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

 

 

 

 

5050,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

605,0 

 

 

 

 

 

 

395,0 

 

 

 

200,0 

500,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

355,0 

 

 

 

 

 

 

230,0 

 

 

 

115,0 

2275,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

150,0 

 

 

 

 

 

 

100,00 

 

 

 

50,0 

2275,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100,0 

 

 

 

 

 

 

65,00 

 

 

 

35,00 

Покращення 

якості надання 

медичної 

допомоги, 

покращення умов 

перебування 

хворих в 

стаціонарі та 

умов праці 

медичних 

працівників, 

повноцінного 

функціонування 

лікувально-

профілактичних 

закладів 



 

  2.4. Проведення 

капітальних ремонтів 

та реконструкцій 

структурних 

підрозділів : 

капітальний ремонт 

приміщень та 

інженерних мереж 

пологового будинку, 

даху корпусів терапія 

та бухгалтерія; 

харчоблоку, зовнішніх 

мереж 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини  

 

 

 

 

 

6881,0 

 

 

 

 

6881,0 

 

 

    

 

- - Створення 

оптимальних 

умов роботи 

для персоналу 

закладу 

  2.5.Проведення 

капітальних та 

поточних ремонтів 

наявного 

автотранспорту 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини  

 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

 

 

 

 

1300,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

350,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100,0 

450,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50,0 

500,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50,0 

Забезпечення 

умов для 

транспортування 

хворих в обласні 

заклади охорони 

здоров’я з метою 

надання 

відповідного 

рівня медичної 

допомоги  



 

  2.6. Придбання 

автомобілів для 

забезпечення 

транспортування 

хворих у заклади 

охорони здоровя 

третинного рівня 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини  

 

 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

Вижницький 

міський 

бюджет  

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

 

2400,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

600,0 

 

 

 

 

 

 

 

600,0 

 

 

 

 

600,0 

800,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

200,0 

800,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

200,0 

800,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

200,0 

Забезпечення 

умов для 

транспортування 

хворих в обласні 

заклади охорони 

здоров’я з метою 

надання 

відповідного 

рівня медичної 

допомоги 

  

2.7. Оплата 

комунальних послуг 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

1250,0 350,0 430,0 470,0 Створення 

оптимальних 

умов роботи 

для персоналу 

закладу 



 

  

2.8. Оплата інших 

некомунальних послуг 

(оплата послуг 

утилізація медичних 

відходів) 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

240,0 80,0 80,0 80,0 Створення 

оптимальних 

умов роботи 

для персоналу 

закладу 

  2.9 Забезпечення  

своєчасної виплати 

заробітної плати 

працівникам закладу 

2019-2021 КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини  

 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

Вижницький 

міський 

бюджет  

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

 

 

85760,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10395,7 

 

 

 

 

 

7074,9 

 

 

 

 

3560,0 

 

 

26457,

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

2395,7 

 

 

 

 

 

1550,0 

 

 

 

 

780,0 

 

 

 

 

 

 

 

29103,4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3500,0 

 

 

 

 

 

2264,0 

 

 

 

 

1139,0 

 

 

30200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4500,0 

 

 

 

 

 

3260,9 

 

 

 

 

1641,0 

Створення 

оптимальних 

умов роботи 

для персоналу 

закладу 



 

  

2.10. Забезпечення 

санітарних автомобілів 

паливно-мастильними 

матеріалами 

2019- 

2021 

КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини  

 

 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району  

 

Вижницький 

міський 

бюджет  

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

 

 

 

1250,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

450,0 

 

 

 

 

 

291,0 

 

 

 

 

146,4 

 

 

300,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

150,0 

 

 

 

 

 

97,0 

 

 

 

 

48,8 

 

 

450,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

150,0 

 

 

 

 

 

97,0 

 

 

 

 

48,8 

 

 

500,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

150,0 

 

 

 

 

 

97,0 

 

 

 

 

48,8 

Покращення 

умов 

медичного 

обслуговуван

ня пацієнтів. 



 

  2.11. Забезпечення 

господарських потреб, 

придбання 

канцелярських товарів, 

паперу, періодичних 

друкованих видань та 

іншим 

2019-

2021 

КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини  

 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

Вижницький 

міський 

бюджет  

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

 

 

 

 

 

600,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300,0 

 

 

 

 

195,0 

 

 

 

 

150,0 

 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100,0 

 

 

 

 

65,0 

 

 

 

 

50,0 

 

 

300,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100,0 

 

 

 

 

65,0 

 

 

 

 

50,0 

 

 

100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100,0 

 

 

 

 

65,0 

 

 

 

 

50,0 

Поліпшення 

надання 

якості 

вторинної 

медичної 

допомоги 



 

  2.12 Проведення 

поточних ремонтів та 

повірки  

функціонуючого 

медичного та не 

медичного  обладнання 

2019-

2021 

КНП 

«Вижницька 

РЛ» 

 

Кошти 

медичної 

субвенції  та 

кошти 

інших видів 

субвенції на 

розвиток 

медицини  

 

 

Кошти 

районного 

бюджету та 

інших 

місцевих 

бюджетів 

району 

 

Вижницький 

міський 

бюджет  

 

Вашківець

кий 

міський  

бюджет 

 

 

 

 

500,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

150,0 

 

 

 

 

 

95,0 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

 

 

30,0 

 

 

 

 

20,0 

 

 

250,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

 

 

30,0 

 

 

 

 

20,0 

 

 

50,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

 

 

35,0 

 

 

 

 

10,0 

Забезпечення 

якісного, 

повного 

обстеження 

населення з 

метою 

своєчасного 

виявлення 

хвороб та 

попередження 

ускладнень 
 

 

 
 

 
 

Керуючий справами районної ради       Г.Івоняк 

 

 

 



 

VІІ. Система управління та контролю за ходом виконання Програми. 

 

Організація виконання Програми, координацію та контроль за ходом її 

виконання покладено на Вижницьку районну державну адміністрацію , яка 

визначає першочерговість виконання заходів з урахуванням пріоритетних 

напрямків Програми та наявності фінансових та інших ресурсів. 

Фінансове забезпечення Програми здійснюватиметься відповідно до 

законодавства України за рахунок: 

- коштів медичної субвенції  ( в т .ч з Вижницького і Вашківецького  

місцевих бюджетів) ; 

- дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету на енергоносії; 

- коштів  субвенції  з обласного бюджету  та коштів місцевого бюджету  

(районного, міських,сільських, селищного) на централізовані заходи з 

лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет; 

-  фінансування видатків по  відшкодуванню  вартості  лікарських 

засобів для безоплатного та пільгового відпуску відповідно до поданого 

реєстру пільгових рецептів, згідно із  постановою від 17.08.1998 року № 1303  

«Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань» ( із змінами); 

-    до 01.01.2020 року  частково покривається  коштами медичної 

субвенції,  з 2020 року потрібно виділяти виключно з районного  та міських 

бюджетів (бо не буде ресурсів фінансування); 

- коштів  місцевих бюджетів  для фінансування  на рідкісні (орфанні)  

захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами 

для спеціального дієтичного споживання відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 31.03.2015 №160); 

- - залучення отриманих від Національної Служби здоров’я України 

відповідно до укладеного договору; 
- шляхом фінансування з державного, обласного, районного,  міських, 

селищного  сільських бюджетів з використанням програмно-цільового методу 
(за бюджетною програмою); 

- шляхом надання фінансової підтримки із місцевих бюджетів; 
- надання підприємством платних послуг;  
- залучення додаткових коштів для розвитку якісної медичної допомоги 

на вторинному рівні; 
- інших джерел фінансування не заборонених законодавством України. 
Головним розпорядником коштів районного бюджету, що спрямовуються 

на виконання заходів Програми є   Вижницька районна державна адміністрація. 

Одержувачем бюджетних коштів є КНП «Вижницька ЦРЛ» Вижницької 

районої ради. 

Виконавці Програми щорічно до 1 лютого року наступного за звітним 

надають  райдержадміністрації інформацію про хід її виконання. 
Вижницька районна державна адміністрація щорічно, до 1 березня, 

узагальнює інформацію про стан та результати виконання Програми, за 

формами, встановленими рішенням 5-ї сесії Вижницької районної ради V 

скликання від 26 жовтня 2006 року № 89-05/06 “Порядок формування, 



 

фінансування та моніторингу виконання районних (комплексних) програм та 

включення їх до щорічних програм соціально-економічного розвитку 

Вижницького району”, здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання 

програми та, при потребі, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження 

тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення 

показників, обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців, строків 

виконання Програми та окремих заходів і завдань тощо та подає відділу 

економіки та агропромислового  розвитку райдержадміністрації.   

Узагальнена інформація про хід виконання Програми та ефективність 

реалізації заходів щорічно заслуховується на сесії районної ради.  

 

 

 

 

Керуючий справами  

районної ради        Г. Івоняк 

 


